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. 'V posodi so listki, osteviléeni od 1 do 50. Na slepo potegnemo en listek.
Koliksna je verjetnost, da bo stevilo na listku

(a) deljivos 6
(b) vecje od 5 in manjse od 327

. Resi enacbo AX + BX = AB — I, kjer je

1 0 3 0 1 0
A=11 1 0| inB=1]0 1 0
0 0 1 0 0 0
. Dana je funkcija
flz) =ze ™.

Doloé¢i njeno definicijsko obmocje, zalogo vrednosti, ekstreme, obmocja
naras¢anja in padanja ter prevoje. Cimbolj natan¢no narisi graf.

. Poiséi splosno resitev diferencialne enacbe

y' — 2y +y = cosz.



